

Byrådet

Styrelsemöte 2023-01-09

Medverkande: Michael Tapper, Joakim Lindhé, Karin Hammarlund, Carin Hamn och Anne Rydén.

Adjungerade: Birgitta Lastow, webgruppen; Bengt Mårtensson, THIF; Orest Lastow, enriggruppen; Kaj Wirenbook, THVB, Sofie Holgersson och Birgitta Hermansson.

§ 1 Mötet öppnades.

§ 2 Ingen dagordningen förelåg.

§ 3 Föregående protokoll godkändes.

§ 4 Mötet med politikerna.

Inför dagens möte hade de olika grupperna ombetts att skriva ner sina förväntningar på kommunen efter mötet i somras. En del presenterade sina utkast några hade inte påbörjat sina.

Michael uppmanade alla att skriva i punkter typ en motion.

Alla ska skicka in sina till Michael som sammanställer dem. Karin skriver en "ingress". Skickas sedan runt innan de skickas in till politikerna Anders Almgren kommunordförande, Rasmus Törnblom vice kommunordförande och Jan Annerstedt ordf. Tekniska nämnden.

Michael kontaktar ovanstående politiker och försöker få till ett möte i månadsskiftet februari/mars.

§ 5 Övrigt.

Karin lät meddela att länsstyrelsen ska börja skjuta av vildsvinen runt Åkestorp.

§ 6 Årsmötet bestämdes till torsdagen den 23 mars kl. 18.00.

§ 7 Nästa möte tisdagen den 14 februari kl 18.00 på Tolvan

§ 8 Mötet avslutades.

Anne Rydén, sekreterare

Michael Tapper, ordförande